Jméno a fijmeni:

Datum:

Fakulta:

ruk:

1. Sepiste seznam sighdH dle klesajiciho chemického posunddins netistot), uvelte
chemicky posun, multiplicitu a relativni intenzitaterakini konstanty, COSY a NOE.

2. Sepiste seznam sighafC dle klesajiciho chemického
posunu; signal rozpoustla neuvadte.

Chem. posun Intenzita, multiplicita a Jyy [HZ] COsYy NOE
CDCl3/ DM SO (u n&istot uvel'te pouze ‘nézev) ‘ 8[ppm] | HSQC
H1 C1l
H2 C2
H3 C3
H4 C4
H5 C5
H6 c6
H7 C7
H8 C8
HO C9

3. Uvafte stupé nenasycenosti (ekvivalent dvojnych vazeb), stnuktatky sumarniho vzorce,gH,7N;O3 a gitfad’te signdly jednotlivym H a C ataim.




—B84

OO0 (3] O On P 0 T
hinw < RE h Racoan
0o 0D 0o 0o | i [ P WO 0w
L2 LT meeRs

Prehledové *H NMR spektrum v CDCl,

(pro odecet chemickych posund)
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Prehledové 'H NMR spektrum v CD;SOCD;

(pro odecet multiplicity)
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'H-'H g-COSY
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, f\ 'H-'H NOEDIF NMR spektra
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'H{*C} g-HSQC
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'H{**C} g-HMBC
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